



Emlékeztető kivonat

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselő 2021. november 29-én (hétfőn) tartott ülésről készült kivonat

Jelen voltak: Bátorfi Boglárka, Csapó Boglárka, Egri Gabriella, Kékesi Márton Gábor, Móczik Réka, Oltvári Sándor, Papp Bendegúz, Schwendtner Réka, Sinkó Zsanett, Szabó Dániel

Szabó Dániel kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisonnyal a BME Építőmérnöki Karán. Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisonnyal a BME Építőmérnöki Karán.

Határozatok:

- Szabó Dániel** előterjesztette a Közösségi ösztöndíj pályázat 2021/22/1-es félévre vonatkozóan végleges eredményre tett javaslatát, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, amelyet 0 pontban határozott meg, a minimum ponthoz tartozó összeget, melyet 20000 Ft-ban állapított meg, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget, amelyet 850 Ft-ban határozott meg. A képviselő 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta a végleges eredményeket. A képviselő 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, a minimum ponthoz tartozó összeget, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget.
- Szabó Dániel** előterjesztette a Konzultáció ösztöndíj pályázat 2021/22/1-es félévre vonatkozó végleges eredményre tett javaslatát, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, amelyet 10 pontban határozott meg, a minimum ponthoz tartozó összeget, melyet 30000 Ft-ban állapított meg, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget, amelyet 400 Ft-ban határozott meg. A képviselő 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az értékelésre tett javaslatot, a minimum ponthatárt, a minimum ponthatárhoz tartozó összeget, illetve az egy pontra jutó összeget.
- Szabó Dániel** előterjesztette a Jó tanuló, jó közélő ösztöndíj pályázat 2021/22/1-es félévre vonatkozó végleges eredményre tett javaslatát, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, amelyet 10 pontban határozott meg, a minimum ponthoz tartozó összeget, melyet 20000 Ft-ban állapított meg, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget, amelyet 2000 Ft-ban határozott meg. A képviselő 11 igen – 0





nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az értékelésre tett javaslatot, a minimum ponthatárt, a minimum ponthatárhoz tartozó összeget, illetve az egy pontra jutó összeget.

4. **Szabó Dániel** előterjesztette a Sport ösztöndíj pályázat 2021/22/1-es félévre vonatkozó végleges eredményre tett javaslatát, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, amelyet 10 pontban határozott meg, a minimum ponthoz tartozó összeget, melyet 10000 Ft-ban állapított meg, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget, amelyet 1700 Ft-ban határozott meg. A képviselet 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az értékelésre tett javaslatot, a minimum ponthatárt, a minimum ponthatárhoz tartozó összeget, illetve az egy pontra jutó összeget.
5. **Szabó Dániel** előterjesztette a Hangadó ösztöndíj pályázat 2021/22/1-es félévre vonatkozó végleges eredményre tett javaslatát, a pályázathoz tartozó minimum ponthatárt, amelyet 0 pontban határozott meg, a minimum ponthoz tartozó összeget, melyet 0 Ft-ban állapított meg, továbbá a pályázathoz tartozó egy pontra jutó összeget, amelyet 800 Ft-ban határozott meg. A képviselet 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal elfogadta az értékelésre tett javaslatot, a minimum ponthatárt, a minimum ponthatárhoz tartozó összeget, illetve az egy pontra jutó összeget.

Budapest, 2021. november 29.

Zsótér Emese Vanda
ÉMK HK elnök